

PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 1 2016

Datum: 6 mars 2016

kl: 18:00

Plats: Klubbstugan

Närvarande: Tony Bergsman, Johanna Jablonski, Christina Engelborg, Siri Brever
Anna stattin, Linda Friberg, Wicky Gren, Hannah Jarl, Kurt Svahn, Malin
Olsson, Eva Mikaelsson

Ej närvarande:

Bilagor: Besluts och aktivitetslogg, Ekonomiskrapport 1/1 – 6/3 2016

Agenda

- § 1:16 Mötets öppnande
Tony hälsade alla välkomna och nya styrelsen gjorde en kort presentation av medlemmarna.
- § 2:16 Agenda
Godkändes.
- § 3:16 Mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll justeras.
Årsmötesprotokoll undertecknas.
XX XX valdes till justerare tillsammans med ordförande.
- § 4:16 Ekonomi
Kassa –
Bankgiro –
- Firmatecknare: Tony Bergsman och Johanna Jablonski var för sig.
 - Fortnox bokföring - Johanna och Tony har inloggning till ekonomisystemet.
 - Ersättning för resor vid styrelsemöten
 -
- § 5:16 Besluts och aktivitetslogg
- § 6:16 Fördelning av ansvarsområden inom nya styrelsen
Vice Ordförande – XX XX
Utbildningssektion –
Ungdomssektion – Siri Brever
Marknad, information & kommunikation – Christina Engelborg
Ban- & anläggningssektion – Tony Bergsman
Tävlingssektion –
Cafeteria –

- § 7:16 Frågor från SIF och GDIF
Årsmöteshandlingar SIF 19 mars Västerås
- § 8:16 Rapport från sektionerna
- Bansektionen
 - Planera för renovering av klubbstugan
 - Tävlingssektionen
 - Tony har möte med tävlingssektionen den 16/3
 - Ungdomssektionen
 - Planera för ungdomsläger i sommar
 - Marknadssektion
 - Priser till tävlingar, sponsring
 - Cafeteria
 - Hur vill vi ha cafeteria fungerande under året.
 - Utbildning
 - Vem vill ha den här rollen eller skall vi lägga den sektionen på is?
- § 9:16 Övriga frågor
Sofia Kulla vill hyra banan för träningstävlingar.
- § 10:16 Nästa möte
Datum: 01-01-2016
Klockan: XX:XX
Plats: Högbobanan i Sandviken.
- § 11:16 Mötets avslutande
Ordförande Tony tackade för visat intresse och avslutade därmed mötet.

Vid protokollet

Christina Engelborg
Sekreterare

Tony Bergsman
Ordförande

Justerare